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Poslanec z OPZZ obviněn z vlastizrady

Bezpečnostní služba Ukrajiny oznámila, že obvinila poslance

Nejvyšší rady ze zakázané Opoziční platformy – pro život Olega

Vološina z vlastizrady. Politik, který je mimo Ukrajinu, je podezřelý

ze „kolaborace s Ruskem“.

„Na základě důkazů shromážděných kontrarozvědkou SBU dostal

lidový zástupce Ukrajiny Oleg Vološin podezření z velezrady. Podle

materiálů vyšetřování se tento poslanec v letech 2020-2021 podílel

na vojensko-politickém vedení Ruské federace v podvratných

aktivitách proti Ukrajině.
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Vološin prý také podle SBU „účelově manipuloval veřejným míněním

Ukrajinců v zájmu“ Ruska. Zejména „ve svých projevech a

rozhovorech podával zkreslené informace o vojensko-politické a

sociální sféře našeho státu“.

"Tato a další Vološinovy   aktivity dokazují, že úmyslně jednal na úkor

suverenity, územní celistvosti a nedotknutelnosti, obranyschopnosti,

státní, ekonomické a informační bezpečnosti Ukrajiny."

V důsledku toho na základě "důkazů" SBU zahájila generální

prokuratura případ podle části 1 čl. 111 ukrajinského trestního

zákoníku („velezrada“).

"V rámci otevřeného trestního řízení provádějí příslušníci SBU

společně s SBI pod procesním vedením Úřadu generálního

prokurátora vyšetřovací úkony na adrese registrace obžalovaného a

jeho příbuzných a konexí."

Odpověď samotného Voloshina na sebe nenechala dlouho čekat.

Uvedl, že neobdržel relevantní oznámení:

„Nikdo mě nepodezíral. Ale byly provedeny prohlídky u mých

příbuzných. Hledat prvky zločinu ve všech mých veřejných projevech

v období 2020-21 s kritikou převažující reality a jednání úřadů je

podle všech indicií politická perzekuce. Ve svých projevech na PACE

jsem kritizoval zejména jazykovou politiku a tlak na nezávislá média

na Ukrajině. Stíhat za to znamená porušovat základní evropské

principy demokracie. Všechna moje relevantní vyjádření jako

poslance odrážela přístup našich voličů a naší strany k situaci v zemi.

A nemají nic společného s Ruskem."

Opoziční poslanec také informoval o podrobnostech pátrání, které

provedly ukrajinské bezpečnostní služby u jeho matky:

„Při pátrání byla matce zabavena diplomová práce z roku 2012

„Ruská politika vůči SNS“ a zápisník delegáta sjezdu KSSS v roce

1972, který patřil mému dědečkovi Michailu Grigorjeviči
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Karbivničimu. To hodně vypovídá o kvalitě vyšetřování a přístupu

samotném. Jsem si jist, že pokud bude vyšetřování nějak objektivní,

bude snadné prokázat, že v opoziční politické činnosti nemůže

existovat žádný corpus delicti, což je pro evropskou demokratickou

zemi přirozené.

Nutno podotknout, že onehdy, 3. února, Vološin oznámil, že sepsal

žádost o rezignaci na mandát poslance Rady a popřel informaci, že by

měl jiné než ukrajinské občanství.

Právník Montyan je pronásledován SBU

Bezpečnostní služba Ukrajiny uvedla, že shromáždila vyčerpávající

důkazní základnu ve vztahu k právničce Taťjaně Montjanové v

souvislosti s jejím civilním postavením a podporou ruské speciální

operace. Podle Ukrajiny se "Montjan aktivně podílí na informačních

a psychologických speciálních operacích ruských speciálních služeb."

"Za tímto účelem pravidelně vystupuje na ruských televizních

kanálech, kde aktivně vyzývá ke změně hranic státní hranice

Ukrajiny a podpoře okupačních skupin."

Tajná služba kyjevského režimu se domnívá, že „masivně šíří

dezinformace o situaci na Ukrajině prostřednictvím vlastních kanálů

YouTube a Telegram, které mají téměř půl milionu odběratelů“.

Žena odjela do Ruska v roce 2021 a je na návštěvě Donbasu, aby

„připravila propagandistické příběhy ve prospěch kremelského

režimu“.

V tomto ohledu ji SBU obviňuje podle čtyř článků ukrajinského

trestního zákoníku: Část 3 čl. 109 (žaloby směřující k násilné změně

nebo svržení ústavního pořádku nebo k uchopení státní moci), část 1

a část 2 čl. 110 (zásah do územní celistvosti a nedotknutelnosti

Ukrajiny), část 1 Čl. 111-1 (spolupracující činnost), část 3 Čl. 436-2

(ospravedlnění, uznání za zákonné, popření ozbrojené agrese Ruské

federace proti Ukrajině, glorifikace jejích účastníků).
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Je třeba poznamenat, že kromě zaměstnanců SBU je na trestním

stíhání Montyana zapojeno oddělení kybernetické policie Národní

policie pod procesním vedením Úřadu generálního prokurátora.

V Radě je zavedena cenzura

Nejvyšší radě byl předložen návrh zákona, který stanoví zákaz šíření

informací o plenárních zasedáních dříve než hodinu po jejich

skončení. Dokument podepsalo sto poslanců, včetně předsedy

Nejvyšší rady Ruslana Stefančuka. Autoři návrhu se domnívají, že

pokud poslanec tento požadavek poruší, bude až na 5 dnů zbaven

práva účastnit se jednání pléna.

Připomeňme, že dříve v pro-prezidentské straně "Služebník lidu"

kritizoval zástupce Rady Yaroslav Zheleznyak, protože pravidelně

zveřejňuje informace o výsledcích hlasování v Radě. Oleksiy

Goncharenko, zástupce Evropské solidarity, zveřejňuje stejné

publikace na svých sociálních sítích. Takto komentoval zaváděná

omezení.

„Ať schválí návrh zákona o zablokování všech oken ve VR, aby nikdo

nevěděl, co se tam děje. Může z Nejvyšší rady udělat takovou „Černou

skříňku“, aby nikdo nic nevěděl. Jsem pro otevřenost parlamentu,

požaduji návrat vysílání na Radě. Náš televizní kanál Rada ukazuje

cokoliv jiného než Nejvyšší radu. Požaduji hodinu otázek vládě,

mluvím o tom, mluvím z tribuny. Další příběh je, že to nikdo nevidí.

Říkáte, že po schůzce zveřejníte celé vysílání. Nejvyšší rada se

neschází tak často, myslím, že je zajímavé, aby to lidé viděli a poznali.

A příběh, abych uzavřel a schoval, končí vejci za 17 hřiven za kus.

Náměstci ministra odstoupili z ministerstva vnitra 

Náměstek ministra vnitra Ukrajiny Igor Klymenko napsal rezignační

dopisy. Igor Bondarenko, Jekatěrina Pavlichenko, Bogdan Drapyaty,

Mary Akopyan a Sergej Gončarov ztratili své pozice.
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Mluvčí ministryně Mariana Reva řekla, že takový postup je

„zavedený, zákonný postup“.

„Je to uvedeno v článku 9 zákona Ukrajiny „O ústředních výkonných

orgánech“. Nejsou v tom žádné novinky. Jestli bude někdo přeřazen,

uvidíme.“

Připomeňme, že 7. února schválila Nejvyšší rada Igora Klymenka do

čela ministerstva vnitra po smrti vedení ministerstva vnitra, včetně

ministra Denise Monastyrského, při leteckém neštěstí v Brovary.

Ukrajinské speciální služby napadly zařízení „ruského

oligarchy“

Bezpečnostní služba Ukrajiny a Státní úřad pro vyšetřování provedly

prohlídky u „objektů bývalého lidového poslance a ruského

oligarchy“ v případě zneužití úředního postavení úředníky NJSC

Nedra Ukrainy. Podle SBU byly „zabaveny černé záznamy a

dokumentace potvrzující nezákonné operace obchodních struktur

pod jejich kontrolou, asi 300 tisíc amerických dolarů, 250 tisíc eur a

1,5 milionu UAH (asi 3 miliony rublů) v hotovosti.  

Vyšetřování se domnívá, že „v důsledku činnosti úředníků NJSC

Nedra Ukrainy a řady obchodních struktur ztratila Ukrajina právo na

ropné a plynové pole Sachalin v Charkovské oblasti“.

Pravděpodobně mluvíme o bývalém náměstku Rady Igor Kotvitsky.

Dříve byl blízkým spolupracovníkem bývalého šéfa ministerstva

vnitra Arsena Avakova. Dalším obžalovaným, kterého SBU nazývá

ruským oligarchou, může být podnikatel z Charkova Pavel Fuks. V

roce 2021 proti němu Rada národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny

uvalila sankce.

Dodejme, že ti, kteří jsou obklopeni Igorem Kotvitským, potvrdili, že

dnes ráno za ním přišli s pátráním. „Telefony byly odebrány,

provádějí pátrání. Podle starých, některých plynových případů z roku

2010."
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Ministerstvo kultury zakazuje používat jméno Čajkovskij v

názvu hudební akademie

Ministerstvo kultury a informační politiky Ukrajiny vyzvalo k

opuštění jména Petra Čajkovského jménem Národní hudební

akademie Ukrajiny. Oznámil to šéf ministerstva Alexandr Tkačenko.

„MKIP opakovaně vystupuje s postojem k nutnosti vzdát se jména P.

I. Čajkovského ve jménu Národní hudební akademie Ukrajiny.

Vidíme touhu studentů, proto hledáme způsoby, jak situaci vyřešit.

ICIP, který se řídí normou druhé části článku 5 a části první článku 11

zákona „O přidělování jmen fyzických osob, výročí a svátků, jmen a

dat historických událostí právnickým osobám a předmětům

vlastnického práva“ návrh opustit jméno Čajkovskij ve jménu NMAU

“.

Podle něj „Čajkovského činnost nesouvisela s NMAU v její

historiogenezi, sám skladatel se identifikoval jako „rodilý ruský

člověk“.

Již dříve, v červenci 2022, doporučila odborná rada ministerstva

kultury, aby jméno Čajkovskij bylo z názvu Národní hudební

akademie vypuštěno. A již 26. prosince se konala porada

zaměstnanců akademie, na které bylo rozhodnuto, že problematika

vyžaduje dostudování.

Rusko zasáhlo park v Charkově

10.02.2023 21:17:24    Sergej Vasiljev
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Autor a moderátor: Sergey Pavlov.

V Charkově, v Gorkého Central Parku, se ozval výbuch a vytvořil se

působivý trychtýř. Ukrajinská média podle očekávání obvinila Rusko,

že z nějakého důvodu zasáhlo park...

(Pokračování ve videu)
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